قابل توجه دانشجویان جدید الورود 95 -96 
اطلاعیه جدید دانشگاه فنی و حرفه ای برای پذیرفته شدگانی که طبق ضوابط ثبت نام فاقد دیپلم بودند.
پذیرفته شدگان دوره ی روزانه مربوط به نیمسال اول که به دلیل عدم اخذ مدرک تحصیلی دیپلم تا پایان شهریور ماه  95 موفق به ثبت نام در رشته ی قبولی خود نشده اند در صورتی که اولویت های بعدی در کد رشته ی مربوط به نیمسال دوم آموزشکده (اعم از روزانه و شبانه) را انتخاب کرده و دارای نمره ی علمی لازم باشد. ثبت نام و ادامه تحصیل آنان (به شرط اخذ مدرک تحصیلی دیپلم تاپایان نیم سال اول سال تحصیلی  96- 95 ) از نیمسال دوم 96-95 بلا مانع می باشد.
بررسی اولویت های بعدی بین داوطلبان ،صرفا بر اساس کارنامه  نتایج آزمون  (که از سایت سازمان سنجش پرینت گرفته می شودوصحت آن مورد تأئید آموزشکده می باشد ) انجام خواهد شد.
به اطلاع می رساند این دسته از پذیرفته شدگان در صورتی که الویت بعدی آن نوبت شبانه ودر آن ثبت نام نمایند،حق ثبت نام وشرکت در آزمون سال 96 را نخواهند داشت .
[bookmark: _GoBack]پذیرفته شدگان دوره شبانه نیمسال اول که به دلیل عدم اخذ مدرک تحصیلی دیپلم تا پایان شهریور 95ماه موفق به ثبت نام در رشته ی قبولی خود نشده اند در صورت اخذ و ارائه گواهی دیپلم از سوی آنان تا پایان نیمسال اول سال تحصیلی96 - 95 وامکان تشکیل کلاس از سوی همان مرکز برای نیمسال بهمن ماه  ثبت نام و ادامه ی تحصیل آنان با رعایت سایر ضوابط مربوط از نیمسال دوم سال تحصیلی96- 95 بلا مانع خواهد بود. بدیهی است در صورتی که آن مرکز شرایط تشکیل کلاس برای این دانشجویان در بهمن ماه را نداشته باشد می تواند نسبت به معرفی آنان به الویت های شبانه بهمن ماه بعدی در سایر مراکز که داوطلب آنهارا انتخاب کرده و نمره علمی لازم را نیز کسب کرده و اقدام نمایند.
پذیرفته شدگانی که نتوانند تا پایان بهمن ماه سال جاری مدرک دیپلم خود را اخذ نمایند قبولی آنان در هر یک از ورودی های مهر و بهمن باطل اعلام می گردد.
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